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134 - ΣΎΝΤΑΓΜΑ 
  

   Σύνταγμα είναι το πολιτικό έγγραφο που περιγράφει και καθορίζει δεσμευτικά την εσωτερική τάξη 

μιας κρατικής κοινότητας, τον λόγο ύπαρξης και τον σκοπό του κράτους, καθώς και τη σχέση 

δικαιωμάτων και υποχρεώσεων μεταξύ του κράτους και των πολιτών του (βλ. επίσης ισότητα). Η 

συνταγματική εξουσία αποτελεί σημαντικό μέρος της κρατικής κυριαρχίας. Η επιβολή και η διαρκής 

δεσμευτικότητα του συντάγματος χαρακτηρίζει το κυρίαρχο κράτος! 

   Σύμφωνα με την αντίληψη του εθνικοσοσιαλισμού για το κράτος, κάθε κυριαρχία πηγάζει από το 

έθνος και ανήκει μόνο σε αυτό. Κατά συνέπεια, το έθνος είναι η συνταγματική αρχή στο 
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εθνικοσοσιαλιστικό λαϊκό κράτος. Το εθνικοσοσιαλιστικό κόμμα (βλ. Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό 

Εργατικό Κόμμα) είναι η οργανωμένη θέληση για ζωή του λαού και η πολιτική πρωτοποριακή 

οργάνωση του έθνους- ο ηγετικός του ρόλος χαρακτηρίζει και καθορίζει επομένως καθ' όλη τη 

διάρκεια τον χαρακτήρα και τη μορφή ενός εθνικοσοσιαλιστικού πολιτεύματος. 

   Η Γερμανία δεν είναι κυρίαρχη από το 1945/56 JdF - ούτε στο σύνολό της ούτε στις συνιστώσες 

δημοκρατίες της, οι οποίες δημιουργήθηκαν και συνεχίζουν να βρίσκονται υπό την εξουσία των 

νικητών. Επομένως, δεν υπάρχει γερμανικό σύνταγμα που να αξίζει ένα τέτοιο όνομα. Αυτό εξηγεί την 

επιδίωξη της Κοινότητας Πίστης (Gesinnungsgemeinschaft) του Νέου Μετώπου για μια κρατική 

μεταρρύθμιση στην Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της Γερμανίας (ΟΔΓ), η οποία θα οδηγήσει σε μια 

νομική επανάσταση, από την οποία θα προκύψει τελικά μια ελεύθερη Γερμανία με εθνικοσοσιαλιστικό 

σύνταγμα (βλ. Ελευθερία). Δεν είναι δυνατόν ούτε έχει νόημα σήμερα να προβλέψουμε λεπτομερώς 

αυτό το σύνταγμα ή να θελήσουμε να το ορίσουμε και να το διατυπώσουμε τώρα. Σίγουρα, όμως, 

περιέχει τις ακόλουθες βασικές διατάξεις: 

  

1. Ο λόγος ύπαρξης του εθνικοσοσιαλιστικού λαϊκού κράτους ως υποχρέωση διασφάλισης της 

διατήρησης και ανάπτυξης του τύπου του κρατικοδίαιτου λαού. 

2. Η δέσμευση για την ελευθερία, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία του έθνους. 

3. Ο ηγετικός ρόλος του κόμματος (το κόμμα διοικεί το κράτος!) σε όλα τα επίπεδα- επομένως και ο 

προσδιορισμός ότι ο αρχηγός της κυβέρνησης ταυτίζεται πάντα με τον αρχηγό του κόμματος, ενώ ο 

συμβολικός αρχηγός του κράτους μπορεί να είναι μονάρχης, αλλά όχι απαραίτητα (βλ. Μοναρχία). 

4.  Η επιδίωξη για ένα Τέταρτο Ράιχ, το οποίο μόνο μπορεί να λύσει το πρόβλημα επιβίωσης των 

Γερμανών - την ανάγκη επαρκούς ζωτικού χώρου. 

5. Να καθοριστούν τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις του πολίτη σύμφωνα με την αρχή "το δημόσιο 

συμφέρον πριν από το προσωπικό συμφέρον" και να οριστεί ότι μόνο οι λαϊκοί σύντροφοι μπορούν να 

είναι πολίτες. 

6. Η επαναφορά των φυλετικών νόμων και η κατοχύρωσή τους στη συνταγματική τάξη. 

7. Η ίδρυση της εθνικοσοσιαλιστικής Γερουσίας ως το ανώτατο κέντρο εξουσίας του κράτους και του 

κόμματος δίπλα στον Φύρερ και με αποκλειστική αρμοδιότητα την εκλογή του Φύρερ. 

8. Μια λαϊκή αντιπροσώπευση ως κεντρικό κοινοβούλιο σε επαγγελματική βάση, όπως ζητούσε ήδη το 

σημείο 25 του κομματικού προγράμματος του NSDAP (βλ. κορπορατισμός). 

9. Η εγκαθίδρυση μιας άτοκης και σοσιαλιστικής οικονομικής τάξης (βλ. δουλεία στον τόκο και 

σοσιαλισμός). 

  

  

135 - ΕΘΝΙΚΟΠΟΊΗΣΗ 
  

   Το Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα είναι το κόμμα του γερμανικού σοσιαλισμού 

και ως εκ τούτου επιδιώκει την οικοδόμηση μιας σοσιαλιστικής εθνικής κοινότητας. Αυτό 

πραγματοποιείται με την οικονομική μορφή του κορπορατισμού και βασίζεται στην ιδέα μιας 

σχεδιασμένης εθνικής οικονομίας που κατευθύνεται προς το συμφέρον της διατήρησης και της 

ανάπτυξης του λαϊκού τύπου. Προκειμένου να καταστεί δυνατός αυτός ο σχεδιασμός και ο έλεγχος και 

να συντριβούν οι εχθρικές προς το λαό δομές εξουσίας στη βάση της ατομικής ιδιοκτησίας των μέσων 

παραγωγής, είναι απαραίτητη η εθνικοποίηση, όπως ζητείται στο σημείο 13 του κομματικού 

προγράμματος του NSDAP. 

   Ταυτόχρονα, η ατομική ιδιοκτησία των μέσων παραγωγής δεν πρέπει να αποτραπεί εντελώς. Το 

Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα δεν ασχολείται τόσο με την ιδιοκτησία, όσο με τον έλεγχο και συνεπώς τη 

δυνατότητα διάθεσης των μέσων παραγωγής. Έτσι διασφαλίζεται ότι καμία δύναμη και εξουσία που 

απορρέει από την εθνική οικονομία δεν μπορεί να βλάψει τη συγκέντρωση όλων των λαϊκών 

ενεργειών και δυνάμεων με την ολική κινητοποίηση του κράτους, αλλά ότι τα πάντα υποτάσσονται 
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στα ζωτικά συμφέροντα του έθνους. Ως εκ τούτου, η αρχή είναι η εξής: Εθνικοποιήστε όχι ό,τι μπορεί 

να εθνικοποιηθεί, αλλά ό,τι πρέπει να εθνικοποιηθεί. Σε αυτή τη βάση, η κοινότητα σκέψης του Νέου 

Μετώπου απαιτεί: 

  

   Εθνικοποίηση όλων των τραπεζών, των ασφαλιστικών εταιρειών και άλλων χρηματοπιστωτικών 

επιχειρήσεων, καθώς ο έλεγχος του νομίσματος και της χρηματοδότησης πρέπει να ανήκει 

αποκλειστικά στο κράτος. 

    Εθνικοποίηση όλων των ήδη κοινωνικοποιημένων επιχειρήσεων, δεδομένου ότι η ανώνυμη και 

συχνά διεθνής ιδιοκτησία τους απειλεί την ελευθερία και την ανεξαρτησία της εθνικής οικονομίας, 

καθώς και τον εύκολο σχεδιασμό και διαχείρισή της. 

    Εθνικοποίηση των βασικών βιομηχανιών, οι οποίες είναι ούτως ή άλλως ως επί το πλείστον 

κοινωνικοποιημένες επιχειρήσεις επί των οποίων ο άμεσος κρατικός έλεγχος είναι απαραίτητος, διότι 

από αυτές εξαρτάται η ανεξαρτησία και η ευημερία της εθνικής οικονομίας (βλ. επίσης Αυταρχία). 

  

   Τα αγροκτήματα που ανήκουν σαφώς σε ιδιώτες δεν θα κρατικοποιηθούν, εκτός εάν ανήκουν σε 

βιομηχανίες-κλειδιά. Αντίθετα, το Νέο Μέτωπο επιδιώκει να προωθήσει την ιδιοκτησία από τη μεσαία 

τάξη, υπό την προϋπόθεση ότι αυτό δεν θα οδηγήσει σε εισόδημα χωρίς εργασία και χωρίς κόπο. 

   Αφού σπάσουν τα δεσμά των επιτοκίων, τα αυξανόμενα κρατικά έσοδα μέσω των εθνικοποιήσεων 

επιτρέπουν σημαντικές φορολογικές μειώσεις καθώς προχωρά η κοινωνικοποίηση της εθνικής 

οικονομίας. Όλα αυτά πραγματοποιούνται χωρίς ιδεολογικό δογματισμό, χωρίς βιασύνη ή τυφλό 

φανατισμό, σύμφωνα με τον θεμελιώδη νόμο του εθνικοσοσιαλισμού: 

  

ΤΟ ΔΗΜΌΣΙΟ ΌΦΕΛΟΣ ΠΡΟΗΓΕΊΤΑΙ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΎ ΣΥΜΦΈΡΟΝΤΟΣ! 

  

  

136 - ΚΟΙΝΌΤΗΤΑ ΤΩΝ ΕΘΝΏΝ 
  

   Ο εθνικοσοσιαλισμός απορρίπτει την έννοια του "ενός κόσμου" ή μιας ενιαίας "ανθρωπότητας" ως 

δογματισμό αντίθετο προς τη φύση και εχθρικό προς τη ζωή. Τέτοιες ιδέες πηγάζουν από την 

ιδεολογία του διεθνισμού όλων των αποχρώσεων καθώς και από εκείνη της ισότητας της 

ανθρωπότητας και καταλήγουν τελικά στον στόχο της παγκόσμιας κυριαρχίας, η οποία είναι νοητή 

μόνο ως τυραννική, φυλετική και πολιτισμική ανάμειξη και συνεπώς αυτή η διαφθορά του ενιαίου 

πολιτισμού. 

   Αντίθετα, ο εθνικοσοσιαλισμός αντιπροσωπεύει την ιδέα και τον στόχο της ελευθερίας και, συνεπώς, 

της ανάπτυξης των φυλών και των λαών σύμφωνα με τους τύπους και τη φύση τους. Ο άνθρωπος είναι 

άνθρωπος μόνο ως φυλετικός και εθνικός συνάνθρωπος. Από αυτό προκύπτει η πλήρης απόρριψη κάθε 

ιδεολογίας του διεθνισμού, καθώς και ο στόχος της παγκόσμιας κυριαρχίας. Η υψηλότερη δυνατή και 

ουσιαστική μορφή συνύπαρξης των διαφόρων φυλών και λαών είναι μια παγκόσμια τάξη στη βάση 

φυλετικά χωρισμένων κοινοτήτων λαών σε ηπειρωτικές τάξεις μεγάλης έκτασης, που επιτρέπουν σε 

κάθε φυλή και σε κάθε λαό μια ανάπτυξη ανάλογη με το είδος και τη φύση. 

   Ο εθνικοσοσιαλισμός ως παγκόσμιο κίνημα και συνεπώς ως οργανωμένη θέληση για ζωή της άριας 

φυλής επιδιώκει, επομένως, στο πλαίσιο της Νέας Τάξης, να οικοδομήσει μια άρια κοινότητα λαών, η 

οποία θα περιλαμβάνει όλους τους Άριους, όλο τον άριο ζωτικό χώρο και ολόκληρη την άρια σφαίρα 

επιρροής. 

   Το Τέταρτο Ράιχ, το οποίο το Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα θέλει να κερδίσει για 

την Ευρώπη, θα είναι ένας σημαντικός ακρογωνιαίος λίθος αυτής της άριας κοινότητας των λαών ως 

μια μεγάλη ευρωπαϊκή τάξη, αλλά θα περιλαμβάνει επίσης τους άριους λαούς της αμερικανικής 

ηπείρου, της Αυστραλίας, της Νέας Ζηλανδίας και της Νότιας Αφρικής, καθώς και τις άριες φυλετικές 

διασπορές της Ασίας, της Τουρκίας, της Περσίας και της Μεγάλης Ινδίας, οι οποίες έχουν 
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διαμορφωθεί από τον άριο πολιτισμό μέσω του ανατολικού ινδοευρωπαϊσμού (βλ. Άραβες, Τούρκοι 

και Παρσιανοί). 

  

  

137 - ΛΑΪΚΌ ΚΊΝΗΜΑ 
  

   Το λαϊκό κίνημα είναι εκείνο το πολιτικό ρεύμα που θέτει τον λαό, την επιβίωσή του και την 

ανώτερη ανάπτυξή του στο κέντρο κάθε σκέψης και πράξης. Το λαϊκό κίνημα υποτάσσει όλα τα άλλα 

σε αυτή τη διατήρηση και ανάπτυξη του τύπου του δικού του λαού- από εκεί αποκτά όλα τα πρότυπα. 

Έτσι, το λαϊκό κίνημα είναι η έκφραση της θέλησης για ζωή ενός λαού στην πολιτική σφαίρα (βλ. 

Θέληση). Στόχος του είναι η εγκαθίδρυση του λαϊκού κράτους, το οποίο, σε μια συνολική 

κινητοποίηση, αγκαλιάζει, οργανώνει και κατευθύνει όλες τις εκφράσεις ζωής, τις ενέργειες και τις 

δυνάμεις της εθνικής κοινότητας προς τον στόχο της διατήρησης και ανάπτυξης του τύπου. 

   Το λαϊκό κίνημα στη Γερμανία έχει τις ρίζες του στον ρομαντισμό και στους απελευθερωτικούς 

πολέμους κατά του Ναπολέοντα, αλλά εμφανίζεται ως ξεχωριστό πολιτικό κίνημα μόνο στο δεύτερο 

μισό του 19ου αιώνα. Δεδομένου ότι το λαϊκό κίνημα αποτελεί έκφραση της θέλησης ενός λαού να 

ζήσει, είναι τόσο πολύπλευρο όσο αυτός ο λαός και οι άνθρωποί του και αποδεικνύεται εξαρχής 

κατακερματισμένο. Στη Γερμανία παραμένει ένα άγριο χάος οργανώσεων και κινημάτων του 

γερμανικού εθνικισμού, του σοσιαλισμού, του παγγερμανισμού, του αντισημιτισμού, του θετικού 

χριστιανισμού και του νεοπαγανισμού και πολλά άλλα. Μέσα σε αυτόν τον κατακερματισμό, το λαϊκό 

κίνημα αποδείχθηκε ανίκανο να εκπληρώσει το έργο του. Αυτό αλλάζει μόνο όταν ο Πρώτος 

Παγκόσμιος Πόλεμος δημιουργεί μια νέα στάση ζωής και ο εθνικοσοσιαλισμός γεννιέται από αυτόν. 

   Ο εθνικοσοσιαλισμός και η λαϊκή κοσμοθεωρία ταυτίζονται. Ο εθνικοσοσιαλισμός υλοποιεί το λαϊκό 

κίνημα μέσω της ίδρυσης, του αγώνα και της κατάληψης της εξουσίας από το Εθνικοσοσιαλιστικό 

Κόμμα (βλ. Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα). Το κόμμα αποτελεί τη ραχοκοκαλιά 

του λαϊκού κινήματος. Το εθνικοσοσιαλιστικό λαϊκό κράτος για το οποίο αγωνίστηκε είναι το λαϊκό 

κράτος. Χωρίς το εθνικοσοσιαλιστικό κόμμα, οργανωμένο σύμφωνα με την αρχή του Φύρερ, το οποίο 

γίνεται φορέας της λαϊκής θέλησης για ζωή, το λαϊκό κίνημα βυθίζεται ξανά στο χάος, όπως έγινε 

σαφές μετά τον χαμένο Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο και τη συντριβή του NSDAP. 

   Μετά το τέλος του πολέμου, οι εθνικοσοσιαλιστές της Γερμανίας προσπαθούν να βρουν έναν 

πολιτικό τρόπο να αναζωογονήσουν και να αναδιοργανώσουν τη θέληση του γερμανικού λαού για 

ζωή, προκειμένου να ξεπεράσουν την παρακμή και να ανακτήσουν την ελευθερία του έθνους. Με τον 

τρόπο αυτό, διαμόρφωσαν και συνεχίζουν να διαμορφώνουν ένα εθνικοσοσιαλιστικό κίνημα, το οποίο 

είναι από πολλές απόψεις ο καθρέφτης του παλιού λαϊκού κινήματος - πάνω απ' όλα του ατυχή 

ιστορικού κατακερματισμού του. Μόνο με την επανίδρυση του κόμματος υπάρχει η ευκαιρία να 

εκπληρώσει το πολιτικό του καθήκον. The guideline must be: Από το κίνημα στο κόμμα! 

   Σε αυτή την εξέλιξη έγκειται το καθήκον του λαϊκού κινήματος. Γι' αυτό αγωνίζεται στην ΟΔΓ η 

Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front. Η πολιτική πορεία της Völkische Bewegung περνάει έτσι 

από την επανίδρυση του εθνικοσοσιαλιστικού κόμματος, την εθνικοσοσιαλιστική επανάσταση και την 

οικοδόμηση του εθνικοσοσιαλιστικού λαϊκού κράτους μέχρι την εγκαθίδρυση της Νέας Τάξης, στην 

οποία το κόμμα καθίσταται περιττό και όλες οι προσεγγίσεις και τάσεις του λαϊκού κινήματος μπορούν 

να αναπτυχθούν και να πραγματωθούν ελεύθερα στο πλαίσιο της συνολικής τάξης. 

  

   

138 - FOLK 
  

   Ο βιολογικός ανθρωπισμός ως επιστημονική θεωρία της γνώσης και βάση του εθνικοσοσιαλισμού 

αντιλαμβάνεται τον άνθρωπο ως κοινοτικό ον και τον βλέπει ενταγμένο σε φυσικές και πολιτισμικές 

κοινότητες. Η πιο σημαντική κοινότητα στη ζωή του ανθρώπου είναι ο λαός του. Μόνο με το να 



5 

μεγαλώσει μέσα στη γλωσσική. Μόνο μεγαλώνοντας μέσα στη γλωσσική, πολιτιστική και ιστορική 

κοινότητα του λαού του γίνεται κανείς άνθρωπος, μόνο έτσι η ζωή του έχει αξία και νόημα. Το θεμέλιο 

και ο πυρήνας της εθνικής κοινότητας είναι η οικογένεια. 

   Ο λαός είναι μια φυσική κοινότητα, η ένταξη σε έναν λαό δεν αποφασίζεται από την ελεύθερη 

βούληση αλλά από τη μοίρα της γέννησης. Η φυλή είναι μια κοινότητα ανθρώπων με το ίδιο μείγμα 

αίματος και κοινή γλώσσα, πολιτισμό και ιστορία. Η γλώσσα, ο πολιτισμός και η ιστορία προέρχονται 

από τη βιολογική φύση της λαϊκής, το είδος της, τον εθνικό της χαρακτήρα, καθώς και τη βιολογική 

ιδιαιτερότητα και τη γεωπολιτική κατάσταση του βιότοπου της. Αν στην πορεία της εξέλιξης του 

είδους και της ιστορικής εξέλιξης εμφανίζονται αντιφάσεις, η βιολογική φύση και η πολιτιστική 

εξέλιξη δεν συμπίπτουν πλέον, έρχεται η παρακμή. Αυτό καθορίζει τον σημερινό μείον κόσμο. Ο 

εθνικοσοσιαλισμός είναι η απάντηση σε αυτό και γι' αυτό αγωνίζεται για μια Νέα Τάξη ανάπτυξης που 

να ανταποκρίνεται στον τύπο και τη φύση. 

   Κάθε άνθρωπος γεννιέται σε ένα έθνος και, από την πρώιμη παιδική ηλικία και αρχικά ασυνείδητα, 

αποκτά τη γλώσσα. Πολιτισμός και ιστορική συνείδηση - με άλλα λόγια, παράδοση. Με αυτόν τον 

τρόπο γίνεται ένας ολοκληρωμένος άνθρωπος, ένας σύντροφος του λαού. Σε αντίθεση όμως με όλες 

τις άλλες γνωστές μορφές ζωής, ο άνθρωπος έχει ελεύθερη βούληση. Γι' αυτό και ένα έθνος είναι 

ικανό να ζήσει και να αναπτυχθεί μακροπρόθεσμα μόνο αν οι άνθρωποί του θέσουν συνειδητά τον 

εαυτό τους στην υπηρεσία της εθνικής κοινότητας, ξεπεράσουν την αστική στάση της ιδιοτέλειας (βλ. 

αστική τάξη) και βρουν το δρόμο τους προς την ηθική της εργατικής τάξης. 

   Η θέληση για τη λαϊκή κοινότητα δημιουργεί το έθνος! 

   Ο εθνικοσοσιαλισμός, ο οποίος βλέπει το στόχο του στη φυσική διατήρηση και ανάπτυξη του είδους, 

είναι επομένως το λαϊκό κίνημα, το οποίο παράγει ένα κόμμα που είναι ο φορέας της θέλησης του 

λαού και η πρωτοπορία του έθνους. Στη Γερμανία, το Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό 

Κόμμα εκπληρώνει αυτό το καθήκον, προκειμένου να δημιουργήσει ένα ενιαίο, ελεύθερο και 

ανεξάρτητο έθνος από τον γερμανικό λαό που είναι εγκατεστημένος σε έναν κλειστό κεντροευρωπαϊκό 

ζωτικό χώρο (βλ. επίσης Ελευθερία και Κυριαρχία). 

 

 

139 - ΛΑΪΚΉ ΕΚΠΑΊΔΕΥΣΗ 

  

   Σε αντίθεση με την προπαγάνδα, η οποία στοχεύει να επηρεάσει όσο το δυνατόν μεγαλύτερο κύκλο 

ανθρώπων με μερικές μόνο φράσεις, η λαϊκή εκπαίδευση (εντός του κόμματος: εκπαίδευση) εξηγεί 

όσο το δυνατόν περισσότερα θέματα και πλαίσια όσο το δυνατόν πιο διεξοδικά σε έναν περιορισμένο 

κύκλο ανθρώπων. Ο στόχος της προπαγάνδας είναι να επηρεάσει, ο στόχος της λαϊκής εκπαίδευσης 

είναι να μεταδώσει γνώση και διορατικότητα. Η προπαγάνδα αποσκοπεί στο να πείσει εκείνους που 

κερδίζονται από τη λαϊκή διαφώτιση, και η λαϊκή διαφώτιση αποσκοπεί στο να εμβαθύνει σε όσα 

διαδίδονται από την προπαγάνδα. Η λαϊκή διαφώτιση σημαίνει την εδραίωση του εσωτερικού μετώπου 

- την εποχή του αγώνα την εδραίωση του κόμματος (βλέπε Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό 

Κόμμα), μετά την επανάσταση την εδραίωση ολόκληρου του λαού, πάντα στην υπηρεσία της 

κοσμοθεωρίας και της ζωής του εθνικοσοσιαλισμού. 

   Η προπαγάνδα είναι πάντα προσβλητική. Η λαϊκή παιδεία, ωστόσο, χρησιμεύει επίσης για να 

αποκρούσει την προπαγάνδα της εχθρικής θηριωδίας και έτσι να ανοσοποιήσει το κόμμα και το λαό 

ενάντια σε όλες τις βλαβερές ψυχικές και πνευματικές επιρροές από το εξωτερικό. Ειδικά ο 

γερμανικός εθνικοσοσιαλισμός βρίσκεται υπό συνεχή καταιγισμό εχθρικών ψεμάτων φρικαλεότητας 

(βλ. επίσης Ολοκαύτωμα, Ψέμα περί ενοχής για τον πόλεμο, Δικτατορία). Μαζί, η προπαγάνδα και η 

λαϊκή παιδεία αγωνίζονται για την ελευθερία ενός έθνους και την εξασφαλίζουν. Αποτελούν το κλειδί 

για τη νίκη. 

   Στο εθνικοσοσιαλιστικό λαϊκό κράτος (βλ. Κράτος), η σημασία της λαϊκής παιδείας αυξάνεται 

ακόμη περισσότερο και γίνεται η ολοκληρωμένη κρατική παιδεία του λαού. Διαμορφώνει την 
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πνευματική ζωή του έθνους για τουλάχιστον τρεις γενιές και έτσι θέτει ένα σημαντικό θεμέλιο για την 

ενδεχόμενη υλοποίηση της Νέας Τάξης. 

  

  

140 - ΛΑΪΚΉ ΚΟΙΝΌΤΗΤΑ 
  

   Βασισμένος στην επιστημονική διαπίστωση του βιολογικού ανθρωπισμού ότι ο άνθρωπος είναι 

βιώσιμος μόνο ως κοινοτικό ον, ο εθνικοσοσιαλισμός τοποθετεί την κοινότητα στο κέντρο της ιδέας 

και της πολιτικής του δράσης. Με αυτόν τον τρόπο ξεπερνά τον ατομικισμό που διαμορφώθηκε από 

την επανάσταση του Διαφωτισμού, ο οποίος χαρακτηρίζει μέχρι σήμερα τον παρακμιακό μείον κόσμο 

του φιλελεύθερου καπιταλισμού και ο οποίος έχει εν τω μεταξύ εκφυλιστεί σε ωμό υλισμό και 

ιδιοτέλεια (βλ. επίσης Παρακμή και αστική τάξη). 

   Η πιο σημαντική κοινότητα στη ζωή ενός ανθρώπου είναι η λαϊκή του. Μόνο η ανάπτυξη στη 

γλώσσα, τον πολιτισμό, την παράδοση και την ιστορία του λαού του τον κάνει άνθρωπο. Η αφοσίωσή 

του στο λαό του και η προσπάθεια να υπερασπιστεί με όλες του τις δυνάμεις τη διατήρηση και την 

ανάπτυξη του τύπου αυτού του λαού κάνει τη ζωή του αξιόλογη και ουσιαστική και τον καθιστά 

σύντροφο του λαού, προσωπικότητα. Αυτός είναι ο πυρήνας της εθνικοσοσιαλιστικής ηθικής της 

εργατικής τάξης. 

   Η λαϊκή κοινότητα είναι μια φυσική κοινότητα, η βιολογική πραγματικότητα της ανθρώπινης ζωής. 

Ως αποτέλεσμα της τραγικής ιστορίας της Άριας φυλής στη σύγχρονη εποχή (βλ. Άριοι), οι Άριοι λαοί 

είναι αποξενωμένοι από την ίδια τους τη φύση, διασπασμένοι από ομάδες συμφερόντων, κόμματα και 

ιδεολογίες ξένες προς το είδος με τον δογματισμό τους αντίθετο προς τη φύση, που επηρεάζουν και 

διαμορφώνουν το παρόν (βλ. Χριστιανισμός, Μαρξισμός, Μασονία, Διεθνισμός). Τέτοιες επιρροές 

έχουν μετατρέψει τους Άριους λαούς σε στατιστικές ποσότητες, σε αλλοτριωμένες και εν μέρει 

υπεραλλοτριωμένες μάζες (βλ. Überfremdung). Η φυσική κατάσταση ενός λαού, η λαϊκή κοινότητα, 

δεν αποτελεί πλέον σχεδόν καμία πραγματικότητα και έτσι γίνεται πολιτικός στόχος: ο στόχος του 

εθνικοσοσιαλιστικού παγκόσμιου κινήματος και των εθνικών του κομμάτων, στη Γερμανία του 

εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού Εργατικού Κόμματος. 

   Ο εθνικοσοσιαλισμός αγωνίζεται για την αληθινή κοινότητα του λαού μέσω της θέλησής του για 

κοινότητα, του λαϊκού σοσιαλισμού του - και τη συνδέει με τη θέλησή του για την ελευθερία του 

έθνους, τον εθνικισμό του. Το έθνος είναι η πολιτική κοινότητα της βούλησης ενός λαού. Μπορεί να 

γίνει πραγματικότητα μόνο στη βάση μιας αληθινής και υγιούς κοινότητας του λαού. Γι' αυτό και η 

τελευταία θέληση και σκέψη του ηγέτη Αδόλφου Χίτλερ, όπως την κατέθεσε στην πολιτική του 

διαθήκη, ήταν για την κοινότητα του λαού: 

  

"Από τη θυσία των στρατιωτών στο μέτωπο και από την προσήλωσή μου σ' αυτούς ακόμη και 

μέχρι θανάτου, με τον έναν ή τον άλλο τρόπο στη γερμανική ιστορία θα φυτρώσει και πάλι ο 

σπόρος για την ακτινοβόλο αναγέννηση του εθνικοσοσιαλιστικού κινήματος και έτσι την 

πραγματοποίηση μιας αληθινής λαϊκής κοινότητας. " 

  

   Αυτό αφορά ταυτόχρονα τον αμετάβλητο στόχο καθώς και την πορεία που πρέπει να ακολουθηθεί:  

   Η πραγμάτωση μιας πραγματικής λαϊκής κοινότητας απαιτεί την ακτινοβόλο αναγέννηση του 

εθνικοσοσιαλιστικού κινήματος, δηλαδή την επανίδρυση ενός εθνικοσοσιαλιστικού κόμματος, επειδή 

αυτό είναι ο μόνος νοητός και νόμιμος φορέας της λαϊκής βούλησης (βλ. επίσης Νομιμότητα). 
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47. 
  
   Το Rockwell Hall άντεξε πολλές επιθέσεις κατά τη διάρκεια της επιχειρησιακής του ιστορίας, 

αλλά μερικές από αυτές ήταν περισσότερο κωμικές παρά σοβαρές. 

   Μια μέρα ο αξιωματικός υπηρεσίας άκουσε ένα "γδούπο!" να χτυπά την πρόσοψη του 

κτιρίου. Όταν άνοιξε την πόρτα, βρήκε ένα βέλος ενσωματωμένο σε αυτήν. "Ενοχλητικοί 

Ινδιάνοι!", εξήγησε σε μερικούς ξαφνιασμένους επισκέπτες. 

   Μερικές φορές άγνωστοι άφηναν μπροστά από το αρχηγείο κούκλες βουντού κολλημένες με 

καρφίτσες και διαμορφωμένες με τις εικόνες των καφετζήδων, αλλά οι Stormtroopers δεν 

ανέφεραν ποτέ κακές παρενέργειες. 

   Νωρίς ένα πρωί, λίγο μετά την αυγή, ένας νυσταγμένος αξιωματικός υπηρεσίας που έκανε τις 

βόλτες του στην ταράτσα του διώροφου αρχηγείου κοίταξε κάτω και είδε μια μεγάλη, λευκή 

Cadillac να σταματά στον δρόμο από κάτω. Ένας χοντρός Εβραίος κατέβηκε και πήγε γύρω 

γύρω στο πορτμπαγκάζ, από το οποίο αφαίρεσε ένα μεγάλο κομμάτι μπετόν. Το σήκωσε πάνω 

από το κεφάλι του και ετοιμαζόταν να το πετάξει στην πρόσοψη του Rockwell Hall (Μια 

πραγματικά πέτρινη επίθεση), όταν ο άγρυπνος αξιωματικός υπηρεσίας ενεργοποίησε αδιάφορα 

τη σειρήνα συναγερμού. Ξαφνιασμένος από τον ξαφνικό, ωστικό θόρυβο, ο Εβραίος έριξε το 

τσιμέντο στο πόδι του. Πήδηξε με το ένα πόδι πίσω στο μπροστινό κάθισμα του αυτοκινήτου 

του και έφυγε με μεγάλη ταχύτητα στην οδό 71st , με τη σειρήνα να εξακολουθεί να ουρλιάζει 

μετά τη βιαστική υποχώρησή του. 
  

  

48. 
  
   Διαχειρίζομαι έναν ηλεκτρονικό πίνακα ανακοινώσεων εδώ στο Τενεσί. Ένα πρωί, όταν 

σηκώθηκα, έλεγξα το αρχείο κλήσεων στον υπολογιστή για να δω ποιος είχε συνδεθεί κατά τη 

διάρκεια της νύχτας. Προς μεγάλη μου έκπληξη υπήρχε ένας νέος χρήστης που είχε συνδεθεί 

χρησιμοποιώντας το όνομα "New York Jew"! Άνοιξα αμέσως το σύστημα για να δω τι μήνυμα 

είχε αφήσει αυτό το άτομο και, όπως ήταν φυσικό, το βρήκα προσβλητικό και χυδαίο. 

Σκέφτηκα να το διαγράψω, αλλά αποφάσισα να απαντήσω με τον ίδιο τρόπο. 

   Αργότερα το ίδιο απόγευμα, αυτό το άτομο συνδέθηκε ξανά! Αυτή τη φορά ήμουν έτοιμος και 

έκατσα με το πληκτρολόγιο για να παρακολουθήσω τη δραστηριότητα. Καθώς ετοιμαζόμουν να 

απομακρύνω τον χρήστη από το σύστημα, είχα μια καλύτερη ιδέα. Χρησιμοποιώντας τη 

λειτουργία "force chat" πληκτρολόγησα τις λέξεις "Heil Hitler!" και περίμενα μια απάντηση. 

Υπήρξε μια έντονη δραστηριότητα στο τηλεφωνικό μόντεμ του υπολογιστή και στη συνέχεια το 

μήνυμα "ο καλών εγκαταλείφθηκε, δεν υπάρχει φορέας". 

   Κάθισα με τον καφέ μου και γέλασα ήσυχα με αυτόν τον Νεοϋορκέζο Εβραίο. 

Διασκέδαση κάτω από τη σβάστικα 
  
Ο εθνικοσοσιαλιστικός ακτιβισμός έχει και τις πιο ανάλαφρες στιγμές του! Ακολουθεί ένα 

απόσπασμα από το βιβλιαράκι του Gerhard Lauck "Fun Under the Swastika". 
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